EYAAO EPTAZIAZ

OVOUATETIWVUHO: ...ttt eeeeseeenese e

1. Na xapakTnpioeTe TIC TApakdTw TPOTAcEIC w¢ owoTéC () A wg
AavBaopéveg (A)
a. O1 nAekTpikég SuvApelg ival TAVTA ATTWOTIKEG.
B. O1 nhekTpIkéG duVAPEIC aokouvTal ad amoaTaon.
Y. Me To NAEKTPIKO EKKPEUEC dIATTIOTWVOUHE TO €i00C TOU NAEKTPIKOU
POPTIOU TTOU £XEI £va NAEKTPIOUEVO OWHA.
0. H payvnTikn dUvapn dev civai idia pge Thv hAEKTPIKA.

2. 2ZUPTAnNPWOTE TA TAPAKATW Kevd

To NAeKTPIKO @opTio gival éva ........ HéyeBog Tou To ouuPoAiloupe pe
TO .... YTtdpxouv dUo €idn gopTiwy Ta ........... KAl TA ..o HAekTpikd
popTia Tou idlou &idoug ........... evl O1a@opeTIKOU €idoug ......... To

NAEKTPIKO POPTIO TO HETPAUE OF ........
3. Ortav Tpiyoupe éva avTiKeEievo TOTE AUTO ATIOKTA NAEKTPIKO QOPTIO
HEPIKWYV
a. C
b. mC
c. nC
d. uC
4. Otav éva avTikeigevo eival NAeKTpIKd oudéTepo (R apoPTIOTO) TOTE
a. Ocv éxel KaBoAou NAEKTPIKA @opTia
b. éxel ico apiOué BeTIKWY KAl ApVNTIKWY QOPTiWV
C. €Xxel popTio oUdETEPO
d. dev ioxUel TiToTa amd Ta mapamdvw
5. ZTic apxéc Tou 20% aiwva ol EMOTAPOVEG €ixav KATavohoel TN Goph
TOU darvdégou. XapdkThpioe TIC TAPAKATW TPOTACEIG, Ol OT0iEC
avagépovral atn doph ToUu aTOHou w¢ owoTég (Z) A we AavBaopéveg
A
a. O mupnvag Tou atopou éxel OeTIkO @opTio.
b. O muphvag Tou aTopou amoTeAgiTal Ao TTPWTOVIA Kal VETPOVIA.




C. 2& TPOXIEC YUpw amd Tov TUPAvVA TEPIPEPOVTAl dAPVNTIKA
POPTIOHEVA NAEKTPOVIA.

d. OAa Ta nAekTpdvia péoa oe £va dTopo civai idia

e. Ta mpwroévia cival OeTIKA @opTIOUEvVA, VW TA VETPOVIA eival
agpopTioTd.

f. To dropo eivai hNAEKTPIKA oUdETEpO.

g. Aev umdpxel HIKPOTEPO NAEKTPIKO QOPTIO ATO TO QOPTiO Tou
nAEKTpoviou To omoio eivar -1.6107°C.

6. MvwpiCoupe OTI Ta drtopa civar oudétepa. Emiong, Eépoupe OTI Ta
avTikeipgeva amoteAolvTal amé dropa Kal oUVeETWS Ba mpémel va civai
Kal autd agpodptiota. Mmopeite va enynoete TI ouppaivel kai Ta
avTikeigeva Pmopolv Kai goptifovrai;

7. AVo owaipikd @opTiopéva avTikeigeva pe @optia +3uC kar -9uC
£pxovTal 0c emA@n Kai HeTd amoxwpilovrali. To Vvéo @opTio Twv
oQaipikWy avTikeipgévwy Ba civai:

a. +4uC ka1 +3uC

b. +4uC ka1 -3uC

c. -2uC ka1 -4uC
(YmodeiEn: Na Adpete uméyn Thv dapxh 81aTAPNONG TOU hAEKTPIKOU
popTiou. AnA 6TI oc KABe 8i1adikacia To OUVOAIKO @opTio TrApapével
oTaBepd)

8. a. Ti ovopdlerar KpAdvTwan NAEKTPIKOU YopTiou;

p. ‘Eva TAAoTIKO KAAQUAKI TTOU €ival apdpTIoTO TPIPETE pE éva XaApTi pE
amoTéAsopa va mepdoouv 106 nAekTpovia amd To XApTi 0TO KAAAUAKI.
Mmopeite va meite TI €idoug @opTio AMOKTA To KaAAApdki Kai mood
KOUAGUTT, (YTO8e1En: To @opTio Tou nAekTpoviou givai -1.6107°C)

KAAH ETTITYXIA




